

Mitropolitul Teofan nu a avut curajul să dea ochii cu sătenii din Schit Orășeni, pe care i-a deposedat de parohie

Imaginați-vă că Mântuitorul Hristos ar fi intrat în Ierusalim protejat de către garda pretoriană a lui Ponțiu Pilat, iar fariseii și saducheii (nu și cărturarii) i-ar fi ieșit înaintea cu pâine și sare și cu urări de bun venit.

Dacă reușiți să vă faceți o astfel de imagine ireală în minte, atunci înțelegeți senzația pe care am avut-o când l-am văzut pe episcopul Nichifor Horia „Botoșăneanul” coborând dintr-o mașină luxoasă, încadrat de o armată de jandarmi, care îl protejau de populația de la Schit Orășeni, adică de sătenii pe care se presupune că venea să îi viziteze și să îi catehizeze.

Anunțată ca vizită a mitropolitului Teofan, marele eveniment s-a dovedit o vizită a episcopului-vicar, deoarece, se pare, mitropolitul Teofan nu a avut îndrăzneala să dea ochii cu cei pe care i-a alungat din parohia lor și i-a exilat în stradă, unde sute dintre ei stau și acum alături de preotul mărturisitor Ioan Ungureanu.





În fața unui public care în proporție de 90% nu auzise de preasfinția sa, însoțit de câțiva preoți și stareți locali, mult mai puțini decât fuseseră anunțați, apărat de un dispozitiv uriaș de jandarmi și securiști de tot felul, episcopul Nichifor și-a dat întâlnire cu câteva zeci dintre adepții săi de prin Botoșani în satul Schit Orășeni, unde, din partea sătenilor, au participat 15-20 de persoane, adică toată parohia reală a preotului Constantin Bolohan.

Pentru cine agreează amestecul de „ortodoxie” ecumenistă și „naționalism” globalist, predici edulcorate și coruri abisale, orășeni îmbrăcați țărănește și țărani cu blugi rupți, trăiri confuze și neștiință teologică, evenimentul de astăzi a fost exact ce caută.

La o asemenea vizită, nu este de mirare că singurul eveniment important al acesteia a fost **întreruperea alimentării cu curent electric a paraclisului unde slujea părintele Ioan Ungureanu, realizată de unul dintre securiștii aduși în bagaje de către Jandarmerie, prin intermediul unor amenințări cu caracter penal la adresa persoanei de la care paraclisul se alimenta**

perfect legal, printr-o priză înregistrată în contorul familiei respective.

Martorii de la fața locului ne-au relatat că securistul respectiv a amenințat-o pe proprietară că dacă nu scoate din priză paraclisul îi va da amendă, îi va face dosar etc.

Din fericire pentru cei aflați în paraclisul respectiv, a existat un generator de curent electric, care a făcut posibilă sonorizarea paraclisului, spre disperarea celor veniți să îl susțină pe episcopul Nichifor, care sperau să închidă slujba mărturisitorilor ortodocși.

S-a mai încercat o diversiune, prin care s-a urmărit crearea unei stări conflictuale, care să permită o eventuală intervenție în forță asupra preotului Ioan Ungureanu. Înțelepciunea sătenilor a făcut ca și acest plan să fie dejucat.

La sfârșitul vizitei, l-am invitat personal pe episcop să adreseze un cuvânt de învățătură poporul din satul în care a venit, aflat în marea sa majoritate în paraclisul părintelui Ioan. PS Nechifor a declinat invitația, așa că întrebările adresate de săteni conducerii mitropoliei au rămas fără răspuns.

Ce rămâne în urma unei astfel de vizite? Gustul amar al unei ierarhii vedetiste, înfrățite cu puterea lumească coruptă de globalism, lipsită de orice compasiune față de ortodocșii care îi dau rostul de a exista, și sentimentul că mitropolitul Teofan nu are curajul să dea ochii cu cei cărora le-a distrus viața și parohia și care plătesc pentru greșala înaltpresfinției sale din urmă cu cinci ani.

Se întoarce duminică mitropolitul eretic Teofan în „văgăuna” de la Schit Orășeni, pentru a-l susține pe preotul neputincios Bolohan?

Ca să îl cităm pe părintele Ioan Ungureanu, în duminica în care Hristos i-a dat lumină orbului, MMB a încercat să le stingă lumina credincioșilor din Schit Orășeni. Sfinții și trăitorii de demult ai acelor meleaguri nu au îngăduit așa ceva.

Și totuși, ceva minunat s-a întâmplat azi. Un tată cu doi copii, chemat de către adepții mitropolitului Teofan, a nimerit din greșeală la paraclisul părintelui Ioan, unde și-a împărtășit copiii, a luat învățătură și a plecat luminat, așa cum au plecat mulți dintre cei ce au venit la Orășeni la nivelul „ce e ecumenismul?”, dar după

câteva ore au înțeles despre ce e vorba și cine are dreptate.

Cu siguranță, în parohiile botoșănene se va discuta mult despre ce s-a întâmplat, și mulți vor spune ce au văzut și ce au înțeles din ziua de astăzi și vor face și pe alții să înțeleagă care este adevărul în privința ecumenismului și a ecumeniștilor. Măcar și pentru asta a meritat tot acest tumult, altfel inutil.